



我市2023年中国农民丰收节系列活动即将上演 以“庆丰收 促和美”为主题,注重融入滁州特色、展现滁州担当



**庆祝中国农民丰收节
喜迎第九届中国农民歌会**

本报讯(全媒体记者张瑜)近日,记者从市农业农村局召开的新闻发布会上获悉,在第6个中国农民丰收节来临之际,我市以“庆丰收 促和美”为主题,认真谋划今年庆丰收系列活动。在筹备工作中,注重融入滁州特色、展现滁州担当,确定了“1+7+N”的总体安排,即1个市级主场活动、7个县重点活动、N个镇村举办的特色庆丰收系列活动。

据悉,市级主场活动将于9月23日在定远县西卅店镇金山新村举办,主要内容包括“庆丰收 促和美”特色农俗文艺汇演,听党话、感党恩、跟党走主题宣讲展示活动,弘扬传承优秀农耕文化,开展“人物专访”,十佳种粮能手、十佳种粮大户、十佳乡村产业发展带头人评比表彰,农产品展示展销,直播带货,江淮分水岭风景道远郊自驾游,短视频、摄影大赛,乡村振兴普法宣传,组织农事趣味比赛,农民手机应用技能培训等。

8月28日下午,由市委宣传部主办的“传承红色基因 争当发展先锋”企业职工思政课,在中盐东兴盐业股份有限公司开讲。思政课以“传承红色基因 争当发展先锋”为主题,分为“革命精神永放光芒”“坚持高质量发展”“走好新时代长征路”3个课时,通过职工喜闻乐见的形式,以企业职工和新时代青年视角来传承红色基因、演绎企业故事、感悟奋进文化。

近年来,我市深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持“皖若春风”特色思政工作品牌为引领,通过理论宣讲、榜样宣讲、歌舞朗诵等形式,在全市开展学校艺术思政课、企业职工思政课、农村思政课大舞台和机关艺术党课等活动,营造携手同心、团结奋斗、温暖明亮的社会氛围。

周继福/文 姬杰/图



新闻集锦

凤阳人大代表赴科技馆项目开展调研

日前,凤阳县人大常委会组织部分常委会委员及人大代表赴县科技馆开展调研。调研组参观了项目现场并听取了凤阳县科技局负责同志和项目相关单位关于建设情况的汇报。

代表们在调研后纷纷表示,县科技馆项目要按照“国内领先”的建设目标,打造出一批全国范围内独具地方特色的展品展项。要增强科普辐射能力,积极建立科普数字资源、科普信息资源、科普产品资源数据中心,形成资源共建共享、线上线下融合的现代科技馆体系运行机制;要提高场馆运行效力,以更优质丰富的内容和喜闻乐见的形式,把科技馆打造成群众喜爱的科普场馆。

(姚瑶)

金山路社区开展戏曲文化体验活动

近日,琅琊区滁阳街道金山路社区新时代文明实践站开展以“画脸谱·识国粹”为主题的未成年人手工制作活动,带领孩子们感受中华民族传统文化的经典魅力。

活动中,志愿者用通俗易懂的语言详细讲解了生、旦、净、末、丑等各种脸谱代表的含义,以及颜料搭配的步骤方法和动手制作的手法技巧,随后让孩子们自由发挥想象力动手制作脸谱。孩子们一个个化身小小“京剧迷”。经过悉心制作,一张张颜色各异,充满创意的脸谱陆续诞生。现场气氛欢乐而热烈。本次活动不仅让未成年人对京剧脸谱有了初步的认识,还锻炼了动手和审美能力,增强了他们的民族自豪感。

(孙春影 全媒体记者汤钰)

范岗派出所为耄耋老人上门办证

近日,定远县范岗派出所接群众在“警民议事厅”群反映,范岗乡杨湾村88岁老人邓某卧病在床,身份证损坏后无法前往派出所办理,给医保报销、领取养老金等事项办理带来不便。得知情况后,范岗派出所户籍民警立即携带信息采集仪、照相机等设备来到老人家中,经多次拍摄后采集到合格照片。身份证制作完毕后,考虑到老人身体情况,民警将身份证送到其家中。

(谢月 全媒体记者包增光)

我市本周末将再迎降雨

本报讯(全媒体记者汤钰)九月来临,滁州接连几场雨水提前降温,风雨里已然有了秋的味道。记者昨日从市气象台获悉,未来几天,我市以多云天气为主,最高温度都在30℃以下,本周末将再迎降雨。

进入处暑节气后,8月26日至28日,全市出现强降水,平均雨量44.8毫米。雨后,秋凉明显。具体来看,明后两天,最低气温只有18℃到20℃,最高气温在28℃左右;本周末,9月2日到3日,阴有阵雨或雷雨;未来几日,我市以多云天气为主,一串“2”字头的最高气温在候场,恍如秋天。凉意渐显,早晚温差逐渐加大,市民在通勤路上记得添件衣裳。

此外,近期海上“三台”共舞,“热闹”异常——台风“海葵”生成,加上“苏拉”和“达维”的“组团”加入,使得接下来天气变化的不确定性增大,市气象部门也将持续关注台风动向。

闲置“荒草地”变成健身小广场

全媒体记者郑成雷 通讯员董超

在明光市潘村镇曹塘村二组部的健身小广场上,可以看到太极推揉器、腹肌板、单双杠、扭腰器等健身器材一应俱全。“以前只有在城市里才能看见的健身设施,现在在我们家门口也有了。”看着眼前干净整洁的健身小广场,村民段玉洁不禁竖起大拇指。

段玉洁口中的这片小广场原是一片荒废的草地,夏天杂草丛生,蚊虫滋生。今年5月,潘村镇政府投入约20万元改造并配备了健身器材。闲置“荒草地”摇身一变成了健身小广场,村民休闲娱乐也有了的好去处。自小广场建成以来,每到傍晚时分,村里的老人、孩子们都聚集在这里健身、聊天,小广场上好不热闹。

据了解,今年以来,潘村镇党委、政府持

续推进10项暖民心行动,用心用力解决好群众的急难愁盼问题,其中着力提升健身场所设施供给,解决群众就近健身、学会健身、科学健身等问题,打通群众健身“最后一公里”,拓展全民健身空间,真正让全民健身造福全民。

潘村镇工作人员李进云表示,下一步将按今年暖民心快乐健身计划要求,持续改建及新增健身点工作。同时,继续常态化开展体育类新时代文明实践,丰富群众健身需求,营造良好的全民健身氛围。

潘村镇工作人员李进云表示,下一步将按今年暖民心快乐健身计划要求,持续改建及新增健身点工作。同时,继续常态化开展体育类新时代文明实践,丰富群众健身需求,营造良好的全民健身氛围。

潘村镇工作人员李进云表示,下一步将按今年暖民心快乐健身计划要求,持续改建及新增健身点工作。同时,继续常态化开展体育类新时代文明实践,丰富群众健身需求,营造良好的全民健身氛围。

潘村镇工作人员李进云表示,下一步将按今年暖民心快乐健身计划要求,持续改建及新增健身点工作。同时,继续常态化开展体育类新时代文明实践,丰富群众健身需求,营造良好的全民健身氛围。

潘村镇工作人员李进云表示,下一步将按今年暖民心快乐健身计划要求,持续改建及新增健身点工作。同时,继续常态化开展体育类新时代文明实践,丰富群众健身需求,营造良好的全民健身氛围。

潘村镇工作人员李进云表示,下一步将按今年暖民心快乐健身计划要求,持续改建及新增健身点工作。同时,继续常态化开展体育类新时代文明实践,丰富群众健身需求,营造良好的全民健身氛围。

潘村镇工作人员李进云表示,下一步将按今年暖民心快乐健身计划要求,持续改建及新增健身点工作。同时,继续常态化开展体育类新时代文明实践,丰富群众健身需求,营造良好的全民健身氛围。

潘村镇工作人员李进云表示,下一步将按今年暖民心快乐健身计划要求,持续改建及新增健身点工作。同时,继续常态化开展体育类新时代文明实践,丰富群众健身需求,营造良好的全民健身氛围。

定远激发党建活力画好统战“同心圆”

本报讯 近年来,定远县委统战部以党的二十大精神为指引,以打造“曲阳同心”党建品牌为抓手,深入实施“四个同心工程”,强化党建引领核心、积极发挥统战优势,为做好新时代党的统一战线工作凝心聚力。

以党建凝心,实施“同心向党”工程,奏响政治引领“主旋律”。始终坚持党的领导这一政治圆心,分层分类举办学习贯彻党的二十大精神专题培训班3期、专题宣讲会1场,异地教学1次,培训300余人次。在党外知识分子、新的社会阶层人士、民营经济人士、宗教界人士、少数民族群众中广泛开展以中共党史为重点的“四史”学习教育和铸牢中华民族共同体意识宣传教育。

以党建引领,实施“同心助力”工程,绘就服务发展“同心圆”。创新实施“定商回归”工程,创建“定商之家”服务平台。以“我为高质量发展献一策”为主题,开展“党

外专家乡村行”等议政调研24次,形成《关于进一步优化营商环境的几点建议》等调研报告64篇,为党委政府决策提供参考。

以党建聚力,实施“同心强基”工程,汇聚基层统战“向心力”。县委统战部班子成员均建立分管领域党支部联系点,立足各乡镇、统战工作重点单位资源禀赋和职能优势,实体化打造统战特色工作项目,重点培育桑涧镇“桑梓同心”鹅产业基地非公工作、二龙回族乡“同心筑龙”民族团结宣讲队、吴圩镇“聚统战合力 助和谐稳定”乡贤参与社会治理等26个示范项目。

以党建赋能,实施“同心提效”工程,展现统战干部“新形象”。结合县直机关“五比三争”创建活动,深化统战系统“六比六看”主题活动,开展统战系统干部能力提升行动,锻造一支高素质专业化的统战党员干部队伍,1名统战党员干部获评“全省先进基层侨联干部”称号。(张晓宇)



军训汇演展风采

经过11天精神抖擞、士气高昂的训练,滁州四中2023级高一新生迎来了军训生活的汇演时刻。8月20日,滁州四中在学校运动场召开了2023级新生军训总结暨表彰大会。

汇演中,6个班级方阵按顺序入场,稍息、立正、跨立、齐步行进与停止、敬礼……同学们步伐整齐划一、口号高亢嘹亮,激情昂扬地展示训练成果。现场还进行了新生军体拳表演,一招一式中尽显四师风采。会操结束之后,滁州四中校领导分别为本次军训的军训标兵、先进集体颁奖。

周晓红 张雷摄

